
 

 

 

 

Ata de N° 23 da sessão ordinária do dia 05 de Outubro de dois mil 

e vinte e dois. 

Aos cinco dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois ocorreu 

a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob a 

presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador e secretário Francisco Jonas para 

realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias dado 

entrada na sessão. Pelo Vereador Jonas foi apresentado um 

requerimento N° 07/2022 solicita que seja disponibilizado 11 kits 

escolares e tabletes para os profissionais do Núcleo de Artes 

Educação e Cultura (NAEC). Pela Vereadora Andreia Melo foi 

apresentado um requerimento N° 54/2022, solicita que seja 

comprado um compressor de ar, para limpeza de poços profundos, 

ficando na responsabilidade da secretaria de agricultura, serão 

beneficiados agricultores, associações e todos os poços existentes 

que abastecem as comunidades. Requerimento N°55/2022 solicita 

que seja feita a compra de 1 retroescavadeira, 1 caçamba e 1 moto 

niveladora, para atender, famílias de agricultores, manter as 

propriedades em boas condições abrir estradas a fim de facilitar a 

escoação da produção. Pelo Vereador Paulo Henrique foi 

apresentado um Requerimento N° 05/2022 requer ao prefeito 

municipal Saul Lima Maciel, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação em pedra tosca do bairro Mirandinha, mais 

especificamente na localidade conhecida como “casas populares” 

.Requerimento N° 06/2022 requer ao prefeito municipal Saul Lima 

Maciel, junto a Secretaria de Infraestrutura, a colocação da rede de 

iluminação pública, mais especificamente na localidade conhecida  



 

 

 

 

como “casas populares”. Pela Vereadora Dona Diassis foi 

apresentado um requerimento verbal N° 03/2022, solicita a criação 

de um restaurante popular no município de São Benedito. Projeto 

de Lei N° 34/2022 vindo do executivo, dispõe sobre a criação de 

vagas para o cargo de educador social no âmbito do quadro de 

pessoal do Município de São Benedito e dá outras Providencias. 

Logo após a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias da 

sessão anterior, que após lidas foram colocadas em discussão, em 

votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida realizou a 

leitura Projeto de Lei N° 33/2022 de autoria da vereadora 

presidente Juciane Jorge, Fica instituído no calendário do 

município de São Benedito- CE o dia 21 de setembro como o dia 

do (PCD) Pessoa com deficiência e dá outras providências após 

lido foi colocado em discussão, votação e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei N° 34/2022 vindo do executivo, 

dispõe sobre a criação de vagas para o cargo de educador social no 

âmbito do quadro de pessoal do Município de São Benedito e dá 

outras Providencias, após lido foi colocado em discussão, votação 

e aprovado por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente abriu a 

tribuna para a oratória dos Vereadores, o primeiro orador a fazer 

uso da palavra foi a Vereadora Andreia Melo ressaltou sobre seus 

requerimentos apresentados e fez suas justificativas dos mesmos. 

O Vereador Jonas pediu aparte e falou que o requerimento é muito 

importante, pois o custo para a limpeza de um poço profundo é 

muito alto e falou que com certeza será aprovado por todos. 

Retomando a palavra vereadora Andreia agradeceu ao colega pelas 

palavras de incentivo e apoio aos agricultores. Solicitou junto a 

secretaria de Infraestrutura ou empresa responsável o reparo das 

estradas do asfalto que liga Pimenteira ao Sítio Barreiro, pois é uma  

 



 

 

 

 

Reclamação geral. O Vereador Marculino Franco pediu aparte e 

também deixou seu apelo em relação ao reparo dessas estradas. O 

Vereador Haroldo Júnior pediu aparte e falou que essa demanda é 

de competência do DER, agora chamado SOP e já comunicou ao 

secretário Aridson e o mesmo já fez essa solicitação junto a SOP 

para fazer essa operação de tapa buracos nesta via. Retomando a 

palavra a Vereadora Andreia agradeceu aos colegas pelas palavras 

de apoio e desejou boas-vindas ao Vereador Haroldo Junior e disse 

que estão juntos para buscar o melhor para nossa população. Em 

seguida o vereador Paulo Henrique desejou boas vindas e bom 

retorno ao vereador Haroldo Junior, destacou a comemoração do 

outubro rosa que é voltado as atenções para prevenção do câncer 

de mama, sobretudo para o público feminino. Em seguida adiantou 

os parabéns a toda classe de professores e professoras do nosso 

município pois dia 15 comemoramos o dia deles. Ressaltou sobre 

duas importantes demandas relacionadas a comunidade dos 

Mirandinha, que seja feita a pavimentação do calçamento e a 

implantação da rede de iluminação pública que é tão necessária. 

Destacou a continuidade da representação na Assembleia do 

Estado do Ceará no último domingo, um deputado estadual natural 

de São Benedito Allyson, isso beneficiará não somente a população 

de São Benedito como também toda a região que precisa de mais 

representatividade. Logo após A Vereadora Davila Pontes desejou 

boas-vindas ao vereador Haroldo Junior, deixou os parabéns aos 

professores da rede municipal, estadual, e particular e falou da 

importância de um professor. Falou da extrema importância do 

projeto do executivo que foi aprovado, onde está também a 

inclusão para aquele aluno autista que seja acompanhado, pois 

realmente  

 



 

 

 

 

é necessario, parabenizou Alysson pois continuaremos com um 

representante na assembleia. Dando continuidade o Vereador 

Haroldo Junior falou que estava muito feliz em retornar a casa do 

povo. Disse que viu alguns requerimentos dos vereadores, 

requerimentos esses muito construtivo para administração do Saul, 

como aquisição das maquinas, que é um desejo do prefeito. Graças 

a Deus nós elegemos aqui em nosso município alguns  deputados  

e podemos bater na porta deles próximo ano solicitando emendas 

para nosso município, inclusive nesse aspecto das maquinas . 

Ressaltou sobre os calçamentos que a administração está 

executando em nosso município, Salgado já foi contemplado e já 

foi feito calçamento Pedra de CoCo I e  II , Vereador Marculino 

pediu aparte e falou que Salgado, Carnaubal dos Medeiros, também 

foram contemplados. Retomando a palavra Vereador Haroldo 

Junior falou que agora administração irá fazer Abrigo, Baixa 

Grande, Boa Vista, esses recursos tem parceria entre o município 

de São Benedito e o governo do estado através dos recursos 

próprios do governo como os maps da Deputada Augusta Brito, 

através dessas parcerias que conseguimos executar obras no 

município. Agradeceu pela passagem do amigo Rejane Barbosa 

que esteve nessa casa e contribuiu muito para aprovação dos 

projetos de interesses do município enviados pelo executivo. 

Parabenizou os professores que dia 15 será comemorado o dia 

deles. Agradeceu ao povo Sambeneditense por terem dado a 

oportunidade mais uma vez aos candidatos da bancada e a 

oportunidade ao Alysson que irá substituir a deputada Augusta, e 

com certeza as portas do gabinete dele estarão abertas para quem 

precisar. Dando  

 

 



 

 

 

 

continuidade o Vereador Marculino Franco deixou seu voto de 

pesar a família Franco pelo falecimento de Dalila. Disse que foi 

procurado pelos moradores do Salgado, Cocalzinho e pediram que 

fosse agilizado o andamento do calçamento para liberar o tráfego. 

Falou sobre o requerimento que apresentou juntamente com o 

vereador Jonas pedindo a isenção da taxa de inscrição da 

arbitragem do campeonato municipal e disse que espera ser 

atendido. O vereador Jonas pediu aparte e pediu a sensibilidade do 

poder executivo e do secretário de esportes que visse com bons 

olhos esse requerimento. Retomando a palavra o vereador 

Marculino parabenizou a escola Antonio Rodrigues de Morais, a 

diretora e todos os profissionais daquela escola por esta entre as 4 

das  100 melhores do Brasil. Agradeceu o apoio da comunidade 

que votou nos candidatos que o mesmo estava apoiando. Em 

seguida o vereador Alexandre Coelho desejou bom retorno ao 

vereador Haroldo Junior e deixou um abraço ao amigo Rejane. 

Agradeceu a população de São Benedito e a todos os vereadores 

pela conduta de cada um nessa campanha política, pelo 

reconhecimento do trabalho de todo o grupo, enfim todos os 

vereadores terão mais oportunidade de trabalhar com mais 

condições em prol do nosso querido município. Logo após a 

vereadora Dona Diassis agradeceu ao Sr. Raimundo do Camocim 

pelo esforço na campanha eleitoral, a Rejane das  Estivas , o 

Francimar  no Inhuçu a Nazaré e a Osmarina na vila e disse que irá 

cobrar muito dessa deputada que a mesma ajudou a eleger . A 

vereadora Dávila pediu aparte e parabenizou a mesma pela 

coragem e valentia. Retomando a palavra a Vereadora Dona 

Diassis agradeceu a colega. Em seguida a vereadora líder da 

oposição Sâmya Brandão parabenizou a todos os eleitos nesse  

 



 

 

 

último domingo 02 de outubro e disse que seu desejo é que todos 

trabalhem pela serra da Ibiapaba, principalmente pela nossa cidade. 

Falou sobre o outubro rosa e pediu que todas a mulheres 

procurassem se cuidar, e que todos os postos de saúde estarão 

voltados para essas ações, tanto de prevenção como de solicitação 

de mamografias. Dando continuidade o vereador líder do governo 

Reges Brito desejou bom retorno ao vereador Haroldo Junior e 

agradeceu ao grupo pela união nessa campanha que tiveram, pois 

foi uma votação bem expressiva para os candidatos que estavam 

apoiando, sobretudo para o candidato Allysson que ganhou em 

todas as urnas de São Benedito e isso se deve ao grupo de trabalho 

do prefeito Saul, Gadyel e Dr. Haroldo. Parabenizou a todos os 

professores e disse que São Benedito recentemente foi premiado e 

está entre as 4 das 100 melhores escolas do Brasil. E que  dia 15 de 

outubro acontecerá uma grande festa para os professores que são 

merecedores de uma justa homenagem, e que já foi iniciado a obra 

da escola da Ingazeira e em breve vai sair a licitação da escola do 

São Vicente e também será construído uma creche no bairro do 

Recanto e no distrito do Inhuçu. Deixou seu voto de pesar a família 

da Dona Helena do São Vicente pelo falecimento da Beatriz. 

Dando continuidade o vereador e secretario Jonas desejou boas-

vindas ao vereador Haroldo Junior, agradeceu a população de São 

Benedito pela votação expressiva que teve o amigo Alysson e 

também do deputado federal Guimaraes que o mesmo apoiou 

juntamente com o amigo Marculino Franco. Ressaltou que Jose 

Guimaraes já havia disponibilizado recursos para nosso município 

e disse que  juntos irão  cobrar mais investimentos, não só na área 

da saúde mais em outra áreas nosso município para melhorar mais 

ainda a qualidade  

 

 



 

 

 

 

de vida do nosso povo . Parabenizou os professores em nome da 

Dona Graça Veríssimo que é uma professora aposentada do distrito 

do Inhuçu. Logo após a presidente Juciane desejou boas vindas ao 

vereador Haroldo Junior e ao mesmo tempo mandou um abraço ao 

amigo Rejane que muito contribuiu durante o tempo que esteve na 

câmara municipal. Agradeceu aos amigos que apoiaram os nosso 

candidatos, No sítio Abrigo, Pedra de Coco, Salgado, Jacarandá, 

Inharé  e as demais localidades e agradeceu principalmente pela 

votação do nosso deputado estadual, Alysson filho do nosso 

município que teve uma votação bem expressiva. Parabenizou aos 

professores que será comemorado próxima semana, em especial 

aos professores do nosso município os quais ajudaram em um 

excelente resultado para nossa cidade, onde ficamos em 1° lugar na 

Serra da Ibiapaba e temos 4 escolas entre as 100 melhores do 

Brasil. Ressaltou sobre o outubro rosa e convidou a mulheres de 

São Benedito para se cuidarem para terem o amor próprio,e disse 

que  todos os postos de saúde estão voltados para atender as 

mulheres do município. Finalizou convocando a todos para a 

próxima sessão que acontecerá dia 19 de outubro de 2022 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito- CE, em 05 de 

Outubro de 2022 

 

 

     


